
 
  
 

  ن(8,5) التمرين الأول 
                                                                                                   حـل المعادلات التالية  : (1
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 درهما فيما بينهم . 0211أصدقاء  3تقاسم   مسألة: (2
 درهم  و أن  نصيب الثالث  41إذا عممت أن نصيب الأول يقل عن نصيب الثاني  ب          

 صيب الثاني ، فما هو نصيب كــل واحد منهم ؟يساوي ضعف ن         
 

  ن(6) ثانيالتمرين ال
      

 ABCD  . متوازي الأضلاع 
 أرسم الشكــل . (0

ADأختصر ما يمي  :  (2 AB CD   
               DB AC CD BC AD       

2ACأثبت أن  :   ( 3             BD AD  . 
 . Cإلى   Aالإزاحة التي تحول   tنعتبر  ( 4           

a)  أنشئE   وF   صورتيD   وB   عمى التوالي  بالإزاحةt  . 

b)  أثبت أن الرباعيDEFB  متوازي الأضلاع 

 
 
 

 الفرض المنزلي + المشاركة و السموك
 ن 50,
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